

万众一心 坚决打赢 疫情防控硬仗

今天消息

广东昨增10例本土确诊病例

均为广州报告;另有本土无症状感染者确诊病例9例

羊城晚报讯 记者张华、通讯员粤信报道:记者从广东省卫健委获悉,6月7日0-24时,全省新增10例本土确诊病例,广州报告;另有本土无症状感染者确诊病例9例,广州报告4例、深圳报告3例、佛山和湛江各报告1例。

境外输入无症状感染者9例,广州报告5例,分别来自美国、英国、柬埔寨、吉布提和布隆迪;佛山报告1例,来自法国;肇庆报告3例,2例来自刚果金,1例来自喀麦隆。新增出院1例。

截至6月7日24时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例2564例(境外输入1055例)。目前在院157例。

荔湾区今晨启动“爱心孕妈妈”专车

专门用于服务管控区域内的待产孕妇

羊城晚报讯 记者李钢、张豪报道:今天凌晨2时,广州芳村片区封控区内的居民魏发芝和爱人吴先生乘坐一辆特别为他们安排的出租车来到了荔湾区妇幼保健院。原来,魏发芝是一名待产的孕妇,而这辆特别的出租车,就是荔湾区专门为管控区内待产的孕妇设置的“爱心孕妈妈”专车。魏发芝也成了“爱心孕妈妈”专车的第一位乘客。



今晨,魏发芝和爱人准备乘坐“爱心孕妈妈”专车

魏发芝对于专车服务感到非常满意。吴先生则告诉记者,芳村片区实施管控措施后,由于妻子的预产期已至,当时自己心里也很着急,于是就向居委会反映了这个事情。让他没有想到的是,很快就得到了反馈,荔湾区专门启动了“爱心孕妈妈”专车行动,专门用于服务管控区域内的待产孕妇,负责接他们前往医院就诊或者待产。

虽然是深夜才来到了医院,但是吴先生却表示理解和满意。他说,毕竟处于特殊的时期,而且片区内待产的孕妇也肯定不是他们一家,但是已经解决了他们面临的最棘手的问题。

这是吴先生和妻子的第一个孩子,“孩子在疫情中出生,一出生就接受磨炼,希望他健

康出生,健康成长。”吴先生说。在接受医生的检查后,医院方面为魏发芝办理了住院手续。

专车司机王中克说,目前共有包括他在内的五位司机成为专车司机,他们已经接受了相关的培训,并且就住在区妇幼保健院旁边,未来将处于24小时待命状态,随时出发去接送临产的孕妇。

荔湾区妇幼保健院办公室主任陈淑敏介绍说,实施管控后,很多孕妇的出行都受到了限制,按照区卫健委的文件流程,在7日通过协调,确定了爱心孕妈妈专车,根据已经统计出的片区待产孕妇数量,提供针对性的服务。除了专车外,紧急情况下,孕妇也可以通过120急救体系前往医院。

广州公布144个涉疫重点场所或小区

近期到过中高风险区域或者重点场所、接触过阳性病例及密接者的市民务必主动报告

羊城晚报讯 记者林清涛、通讯员穗卫健宣报道:今天凌晨,广州市卫健委发布《关于近期新冠病毒感染者涉及的重点场所或小区的通报》,通报了144个涉疫重点场所或小区。

通报表示:5月21日至6月6日24时,广州市本轮疫情累计报告98例境内感染者(84例确诊、14例无症状)。目前,所有感染者均在广州市第八人民医院隔离治疗。上述感染者涉及的场所或小区,均由疾控部门进行了严格的终末消毒(涉及的有关场所或小区名单附后)。

通报表示,广州市疫情防控正处于关键时期,需要全社会共同参与,每位市民群众都不是旁观者,广州市卫健委呼吁广大市民,凡是近期到过中高风险区域或者重点场所、接触过阳性病例及密切接触者市民的市民朋友,务必主动向所在社区或者单位报告情况,立即前往就近检测点检测核酸,并且需要在三天内完成两次核酸检测,同时要积极配合做好流行病学调查(以下简称“流调”)工作。

广州市卫健委提醒,流调是疫情防控工作中不可或缺的一项重要工作,公民有法定义务,积极配合支持这项工作,向流调人员提供真实、详细信息。不配合疾控部门流行病学调查将负法律责任。

根据国务院《突发公共卫生事件应急条例》第五十一条规定,如果有关个人隐瞒行程,拒不配合流调,涉嫌拒不执行人民政府在紧急状态下的依法发布的决定、命令,阻碍卫健部门、医疗机构工作人员为预防、控制传染病疫情依法采取检查、隔离治疗等措施的行为,公安机关有权依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条予以罚款或拘留的治安处罚,而性质严重,构成妨害公务罪、妨害传染病防治罪的,还应依据《刑法》追究相关人员的刑事责任。

Table with 3 columns: 序号, 区, 名称. Lists 144 locations across various districts like荔湾区, 海珠区, 越秀区, etc.

E-mail:wbsp@ycwb.com

羊城晚报 时评

今日论衡之公民问政

比照真人警察执法过错处理电子警察“乱罚款”

最近,北方某县被曝交通违章罚款一年“创收”3000多万元,撑起地方可用财力的三分之一。专家按交通罚款总额与汽车保有量粗略估算,发现2020年我国平均每辆车收到高达千元的罚单。

电子警察很忙,普罗大众很慌,因为,不少电子警察忙得不太正常。年罚款量达数百万元甚至数千万元的巨额的单体电子警察时常见诸报端、网络,不断刷新“记录”,拷问着电子警察的执法宗旨、执法文明和执法规范。

相关的调查或后续处理显示,沦为“罚款机器”的电子警察往往因质量问题、设置不合理或配套的交通标识、标线、管制措施不合理等原因执法、乱罚款。而电子警察乱罚款会侵犯相关主体的合法权益,让驾驶人等相关路段或路口不知所措、惶惶不安,这背离了电子警察维护交通秩序的目的,反而会加剧交通秩序混乱。

疫情之下的广州高考:超级保障,只为玉汝于成

这可能是最近几十年在广州乃至全国最特殊的一次高考。在广州新冠疫情防控最紧要的时候,高考来临了。疫情防控形势仍然非常复杂,一些地方还处于封闭管理中,正常的生产生活都没有恢复。

一个城市 and 一个人一样,没有精神是万万不行的,但是先有精神也是不够的。我们一方面要有精神是万万不行的,但是先有精神也是不够的。我们一方面要有精神是万万不行的,但是先有精神也是不够的。

仅是公共管理部门的努力,更有广大民众的参与和监督。在高考这样一个人生如此重要的节点遇到了疫情,对于考生来说,当然是不走运的。但从另外一个角度来看,抑或又是一种更好的教育。

“熊孩子”观展



又是一年毕业季,中央美术学院毕业展如约而至。记者在展览现场看到,不少市民带着孩子前来欣赏这场“视觉盛宴”,为现场增添新鲜活力,但也带来了一些不文明观展行为:直接用手触摸展品、穿着鞋鞋意地在作品上踩踏、直接扯下展品装置……美术馆内,被抹花的油画、被拉扯变形的艺术装置随处可见,令人触目惊心。

热议高考作文 开启一段形而上的精神旅途

2021年全国普通高考招生考试6月7日正式拉开帷幕,今年全国高考报名人数1078万人,再创历史新高。对很多省份来说,今年还是新高考落地实施第一年。随着高考首场语文学科考试的结束,各答卷作文陆续出炉,照例又引发了全网热议。

高考作文,承载了一些人的希望,安放了一些人的过往。憧憬与回忆交织,过去、当下和未来纠缠,构成了高考作文独特的魅力,造就了极具爆发力的话题热度。全民热议作文题的盛况,何尝不是一场集体的青春缅怀仪式呢?我们也曾一路披荆斩棘闯过独木桥,就如同今日考场中的他们一样;我们也曾文思如泉涌、“下笔如有神”,写下无数洋洋洒洒千字文……

首席评论

里总是浮现出《超级大营救》之类的大片片名。事实上这确实是一部超级大片,只不过内容不是虚构,而是活生生的事实。

成熟的模样”等作文题,则旨在唤醒对“抽象价值议题”的深度探讨……只是,在许多成年人的世界里,早就“戒了”这些。不同的人,完全可以从高考作文里读出不同的况味。仅仅将之看成是应试之作、套路文章当然无可厚非,但倘若换个角度审视,只言片语的特殊体验,大多数人已经写不出像样的句子与文章。